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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Peter Jensen-Nissen (CDU)
und

Antwort

der Landesregierung - Ministerin fir landliche Raume, Landesplanung,
Landwirtschaft und Tourismus -

Neuregelung des Milchquotenrechts

1. Wie viele landwirtschaftliche Betriebe haben im Zuge der Neure-

gelung des Milchquotenrechts die Milchwirtschaft aufgegeben?

Vom 01.04.1999 bis zum 31.03.2000 haben 820 landwirtschaftliche Betriebe die

Milchwirtschaft aufgegeben.

2. Wie viele Kilogramm Milchreferenzmengen sind in der Zeit vom
1.4.1999 bis zum 31.3.2000 durch VerauRerung auf andere Erzeu-

ger Ubergegangen?

In der Zeit vom 01.04.1999 bis zum 31.03.2000 sind rd. 123 Mio kg Milchreferenz-
mengen veraulRert worden.
Unter dem Begriff VerauRerung wurden Verkauf und Verpachtung zusammenge-

fasst.



Drucksache 15/178 Schleswig-Holsteinischer Landtag - 15. Wahlperiode

3. Wie haben sich in den letzten 3 Jahren die Pachtpreise je Kilo-

gramm Milch entwickelt?

Die Pachtpreise je Kilogramm Milch haben sich in den letzten 3 Milchwirtschaftsjah-

ren wie folgt entwickelt:

1997/98: 0,13 DM bis 0,17 DM
1998/99: 0,15 DM bis 0,18 DM
1999/2000: 0,17 DM bis 0,20 DM

Hierbei handelt es sich um Durchschnittspreise, die aufgrund regionaler Besonder-
heiten schwanken.

Im Einzelfall kbnnen sich erhebliche Abweichungen ergeben.

4. Wie haben sich in den letzten 3 Jahren die Kaufpreise je Kilo-

gramm Milch entwickelt?

Die Kaufpreise je Kilogramm Milch haben sich in den letzten 3 Milchwirtschaftsjah-

ren wie folgt entwickelt:

1997/98: 1,56 DM bis 1,60 DM
1998/99: 1,68 DM bis 1,75 DM
1999/2000: 1,58 DM bis 2,00 DM

Die Erlauterung zu Frage 3 gilt entsprechend.



